



Для любого человека со словом «семья» связано множество неповторимых воспоминаний и счастливых минут. Дети очень любят праздники, а когда рядом папа и мама, а если ещё бабушки и дедушки, это праздник вдвойне. Совместные праздники надолго остаются в памяти взрослых и детей. Гимназия уделяет большое внимание работе с семьёй, старается вовлечь родителей в школьную жизнь, организовать как можно больше мероприятий для детей и их родителей. Так, одним из ярких событий года является фестиваль «Мир семьи. Семья в мире», который 17 мая 2017 года состоялся уже восьмой раз. На фестиваль «Мир семьи. Семья в мире» были приглашены лучшие семьи Адмиралтейского района. Конкурс проводился по трём номинациям: «Семейный музей», «Декоративно-прикладное искусство», «Самодельное исполнительское творчество».

Фестиваль организован гимназией №278 имени Б.Б. Голицына при участии ГБУ ДОД ДТ «Измайловский», МО Екатерингофский и ГБУ ДМ «Рекорд». Председателем организационного комитета конкурса была директор гимназии [Шутова Валентина Михайловна](#),  
Заслуженный учитель РФ, директор гимназии.

На Фестиваль приглашены почетные гости: [Штукова Светлана Викторовна](#), глава администрации Адмиралтейского района,  
[Ржаненков Александр Николаевич](#),  
председатель комитета по социальной политике Правительства Санкт-Петербурга, Мнацаканова Аделина Ашотовна, Российская мать-Тереза, Почетный академик МАНЭБ, Почетный гражданин Армении, Президент Академии Милосердия, Председатель общественного совета Северо-Запада по миграционной политике, Член

координационного совета при Президенте РФ, Советник председателя Комитета по социальной политике.

Председателем жюри был [Смакотин Олег Алексеевич](#), глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Екатерингофский. Всего в фестивале приняли участие 93 семьи, 45 из них стали победителями и лауреатами конкурса. Семьи представили номера в различных жанрах самодеятельного искусства. Это народный фольклор и танцы, ансамблевое и сольное пение, инструментально-симфоническое творчество, игра на различных музыкальных инструментах, цирковое представление, театральные миниатюры. Все выступления были яркими, творческими и оригинальными. Участники фестиваля продолжают радовать и удивлять, заслуженно получая свою долю оваций от зрителей.

Всем участникам конкурса были вручены дипломы, а также памятные призы. Гран-при конкурса получила семья Чекадановых, показавшая музыкальную композицию «Тридцать три коровы», а приз зрительских симпатий за зажигательный танец «Цыганочка» был вручен семье Сергеевых. Лучшими, в номинации «Семейный музей», стала семья Гаськовых с фильмом о своей семье, в которой царит теплота, любовь и взаимовыручка.

Фестиваль «Мир семьи. Семья в мире» – это серьезное и радостное событие. Эти и многие другие семьи Адмиралтейского района, несмотря на все трудности, умеют жить, организовывать свой быт, досуг, они полны оптимизма и трудолюбия и служат примером для подражания.





















